

## ODLUKE I ZAKLJUČCI

### s 17. sjednice Upravnog vijeća Dječjeg vrtića Duga Resa, održane 24. svibnja 2023. godine u 14,00 sati

**Točka 1.** Upravno vijeće Dječjeg vrtića Duga Resa verificiralo je zapisnik s 16. sjednice Upravnog vijeća Dječjeg vrtića Duga Resa, *u predloženom tekstu.*

**Točka 2.** Upravno vijeće Dječjeg vrtića Duga Resa donijelo je Odluku o usvajanju I. Izmjena i dopuna Financijskog plana Dječjeg vrtić Duga Resa, *u predloženom obliku*

**Točka 3.** Upravno vijeće Dječjeg vrtića Duga Resa donijelo je Odluku o raspisivanju natječaja na- 1 odgojitelj na određeno vrijeme -zamjena za roditeljni dopust i godišnji odmor- do povratka odgojiteljice na posao

**Točka 4.** Upravno vijeće Dječjeg vrtića Duga Resa usvojilo je Pravilnik o postupcima i mjerilima za upis djece u Dječji vrtić Duga Resa, *u predloženom obliku.*

**Točka 5.** Upravno vijeće Dječjeg vrtića Duga Resa razmotrilo je izjavljene prigovore na rezultate upisa te pristupilo donošenju potrebnih odluka kako slijedi:

**1. Odluka o zamolbi vezano uz zahtjev zaprimljen pod rednim brojem - 0001003.**

Upravno vijeće Dječjeg vrtića Duga Resa uvažava zamolbu Slavice Petrunić za upis malodobnog J.P.

Upravno vijeće Dječjeg vrtića Duga Resa odlučilo je da malodobni J. P. ostvaruje pravo na upis u Dječji vrtić Duga Resa te se vodi pod upisnim brojem- 0001003.

**2. Odluka o prigovoru vezano uz zahtjev zaprimljen pod rednim brojem - 0001004.**

Upravno vijeće Dječjeg vrtića Duga Resa uvažava prigovor roditelja Korine Tomašković Ivanić i Matije Ivanića za upis malodobne M. I. u redovni program predškolskog odgoja.

Upravno vijeće Dječjeg vrtića Duga Resa odlučilo je da malodobna M.I. ostvaruje pravo na upis u Dječji vrtić Duga Resa s ukupno 50 bodova, te se vodi pod upisnim brojem – 0001004.

**3. Odluka o prigovoru vezano uz zahtjev zaprimljen pod rednim brojem - 0001002.**

Upravno vijeće Dječjeg vrtića Duga Resa uvažava prigovor roditelja Marijane i Josipa Marka Butine za upis malodobne V. B. u redovni program predškolskog odgoja.

Upravno vijeće Dječjeg vrtića Duga Resa odlučilo je da malodobna V. B. ostvaruje pravo na upis u Dječji vrtić Duga Resa s ukupno 53 boda, te se vodi pod upisnim brojem – 0001002.

**4. Odluka o žalbi vezano uz zahtjev zaprimljen pod rednim brojem - 0001001**

Upravno vijeće Dječjeg vrtića Duga Resa uvažava zamolbu roditelja Martine i Antonia Polović za upis malodobnog F. P. u redovni program predškolskog odgoja.

Upravno vijeće Dječjeg vrtića Duga Resa odlučilo je da malodobni F.P. ostvaruje parvo na upis u Dječji vrtić Duga Resa s ukupno 50 bodova , te se vodi pod upisnim brojem – 0001001.

#### **5. Odluka o prigovoru vezano uz zahtjev zaprimljen pod rednim brojem - 0315789**

Upravno vijeće Dječjeg vrtića Duga Resa djelomično uvažava prigovor roditelja Lucie i Ladislava Jakin za upis malodobne A. J. u redovni program predškolskog odgoja u dijelu koji se odnosi na bodovanje na osnovu zaposlenosti majke

Upravno vijeće Dječjeg vrtića Duga Resa odlučilo je da malodobna A. J., upisni broj – 0315789 , ostvaruje pravo na dodatnih 10 bodova odnosno ukupno 50 bodova te pravo na novo rangiranje na upisnoj listi.

#### **6. Odluka o prigovor/žalbi vezano uz zahtjev zaprimljen pod rednim brojem - 23281200**

Upravno vijeće Dječjeg vrtića Duga Resa djelomično uvažava prigovor majke Valentine Mlinac za upis malodobne A. M. u redovni program predškolskog odgoja PO Generalski Stol u Generalskom Stolu

Upravno vijeće Dječjeg vrtića Duga Resa odlučilo je da malodobna A. M., upisni broj – 2381200, ostvaruje ukupno 50 bodova.

Pravo upisa malaodobne A. M. u pedagošku godinu 2023./2024., ostvariti će se tek nakon što Općina Generalski Stol pristupi rekonstrukciji postojećeg objekta te povećanju postojećeg kapaciteta kojim bi se stvorili uvjeti za mogući upis.

#### **7. Odluka o prigovoru vezano uz zahtjev zaprimljen pod rednim brojem - 0001005**

Upravno vijeće Dječjeg vrtića Duga Resa djelomično uvažava prigovor majke Nikoline Halar za upis malodobnog A. H. u redovni program predškolskog odgoja PO Generalski Stol u Generalskom Stolu

Upravno vijeće Dječjeg vrtića Duga Resa odlučilo je da malodobni A. H., upisni broj – 0001005, ostvaruje ukupno 50 bodova.

Pravo upisa malodobnog A. H. u pedagošku godinu 2023./2024., ostvariti će se tek nakon što Općina Generalski Stol pristupi rekonstrukciji postojećeg objekta te povećanju postojećeg kapaciteta kojim bi se stvorili uvjeti za mogući upis.

#### **8. Odluka o prigovoru majke Sunčice Aršulić**

Upravno vijeće Dječjeg vrtića Duga Resa odbija prigovor majke Sunčice Aršulić za upis malodobne M. A. u redovni program predškolskog odgoja Dječji vrtić Duga Resa

#### **9. Odluka o zamolbi majke Antonije Marić**

Upravno vijeće Dječjeg vrtića Duga Resa odbija Zamolbu majke Antonije Martić za upis malodobnih N. P. i M. Š. u redovni program predškolskog odgoja Dječji vrtić Duga Resa.

#### **10. Odluka o prigovoru vezano uz zahtjev zaprimljen pod rednim brojem - 0589401**

Upravno vijeće Dječjeg vrtića Duga Resa djelomično uvažava prigovor roditelja Ane i Mladena Šlat za upis malodobnog M. Š. u redovni program predškolskog odgoja PO Generalski Stol u Generalskom Stolu

Upravno vijeće Dječjeg vrtića Duga Resa odlučilo je da malodobni M. Š., upisni broj – 0589401, ostvaruje pravo na upis u Dječji vrtić Duga Resa, PO Generalski Stol u Generalskom Stolu sa ukupno 50 bodova.

Pravo upisa malaodobnog M. Š. u pedagošku godinu 2023./2024., ostvariti će se tek nakon što Općina Generalski Stol pristupi rekonstrukciji postojećeg objekta te povećanju kapaciteta upisnih mjesta.

#### **11. Odluka o prigovoru majke Andreje Novosel**

Upravno vijeće Dječjeg vrtića Duga Resa odbija prigovor/zamolbu majke Andreje Novosel za upis malodobne H.N. u redovni program predškolskog odgoja Dječji vrtić Duga Resa u pedagoškoj godini 2023./2024.

#### **12. Odluka o žalbi vezano uz zahtjev zaprimljen pod rednim brojem - 6691392**

Upravno vijeće Dječjeg vrtića Duga Resa odbija žalbu majke Danijele Tuškan za upis malodobnog M.T. – upisni broj 6691392 u redovni program predškolskog odgoja Dječji vrtić Duga Resa u pedagoškoj godini 2023./2024.

#### **13. Odluka o žalbi vezano uz zahtjev zaprimljen pod rednim brojem - 114545**

Upravno vijeće Dječjeg vrtića Duga Resa odbija Žalbu majke Vlatke Pole za upis malodobnog L.P. – upisni broj 114545 u redovni program predškolskog odgoja Dječji vrtić Duga Resa u pedagoškoj godini 2023./2024.

**Točka 6.** Upravno vijeće Dječjeg vrtića Duga Resa o upisu djece u Dječji vrtić Duga Resa za pedagošku godinu 2023./2024., u predloženom obliku

Zapisničar

Zdenka Matičić

Predsjednik Upravnog vijeća

Miroslav Furdek